



社團法人國立政治大學校友總會一一一年度會員大會暨新春團拜，二月十二日在台北國際會議中心天成飯店宴會廳舉行，歷屆各系校友共計三七〇人出席，場面溫馨熱絡。

新春團拜海外校友連線同慶賀



政大校友總會是一個凝聚校友情感，團結力量的好平台，在前政大校長鄭丁旺接任理事長後，便積極推動校友會各項工作，將校友總會功能發揮到最大。鄭丁旺說，政治大學有著優良的傳統，校友們畢業後在社會各界發光發熱，大家不忘當年師長的栽培與同學間的情感，都很期盼能再度相聚。

社團法人國立政治大學校友總會成立後第一次校友團拜，圓滿成功

社團法人國立政治大學校友總會成立後第一次校友團拜，圓滿成功

社團法人國立政治大學校友總會一一一年度會員大會暨新春團拜，二月十二日在台北國際會議中心天成飯店宴會廳舉行，歷屆各系校友共計三七〇人出席，場面溫馨熱絡。

澳洲墨爾本本校友會會長吳天佐透過視訊一起參與校友團拜。副秘書長林良楓表示，此次活動由理監事們主動認桌，每桌一萬元，校友們出錢出力，認桌相當踴躍，並提供各項表演及贊助摸彩，活動全程遵守政府防疫規定。活動總策劃蔡家龍監事也提到此次新春團拜規畫內容有：跳加官發元寶、世界各地校友分會線上致賀、廖婉希與胡興平校友演唱、台灣傳統武學太極拳刀劍桿協會武術表演、猜燈謎、摸彩、校友合唱團演唱「炒米香」、「費玉清組曲」並帶領全體校友起立大合唱政大校歌將團拜氣氛炒到最高！

中華郵政特准掛號認爲雜誌交寄  
 政大校友  
 吳承伊 總編輯  
 〈季刊〉 第一七四期  
 http://nccuahq.org.tw  
 E-mail:nccualu@gmail.com  
 發行人：蔡連康  
 編輯者：政大校友編委會  
 會址：臺北市金華街187號  
 巨盛實業有限公司承印  
 台北市和平西路二段17號二樓



團拜活動首先由鄭丁旺理事長致辭感謝眾多校友們鼎力支持校友總會第一次團辦活動，大家出錢出力，雖然在嚴峻的疫情下順利辦成本次活動。接著由EMBA校友鄭錕誠與會計系校友于紀隆齊跳加官，發放糖果祈福開運下熱烈展開。  
**開心摸彩，新春好彩頭！**  
 會中不時穿插摸彩及有獎徵答活，誠品聯合會計師事務所周志誠（照片左）學長本次提供\$10,000禮券，本獎項由母校前校長張京育抽獎，結果由三

111年度校友捐款及贊助名單

捐款人名單	捐款金額	捐款人名單	捐款金額
于紀隆校友	30,000	陳漢強校友	10,000
朱威任校友	10,000	游淑芬校友	10,000
朱澤民校友	10,000	黃金木校友	10,000
江誠榮校友	10,000	黃靜瑩校友	10,000
吳杰校友	6,000	楊英邦校友	10,000
吳容明校友	10,000	葛汝傑校友	10,000
吳惠瑜校友	10,000	廖昶超校友	10,000
呂東英校友	10,000	趙健樵校友	10,000
宋筱元校友	10,000	劉敏娟校友	10,000
周吳添校友	10,000	蔡家龍校友	127,694
周志誠校友	10,000	蔡瑞琪校友	10,000
馬秀如校友	1,000	鄭丁旺校友	40,000
高孔廉校友	10,000	鄭錕誠校友	10,000
張幼恬校友	10,000	戴宏怡校友	50,000
張立秋校友	10,000	謝金河校友	100,000
張安佐校友	10,000	鍾榮吉校友	10,000
張潤書校友	10,000	魏可銘校友	10,000
許坤錫校友	10,000	嘉義中學校友會	10,000
陳文森校友	10,000	連靜仙校友	捐IPAD一台
陳庚金校友	10,000	許坤錫校友	捐摸彩禮券10,000
		劉致宏校友	捐摸彩紅酒兩瓶



民主義研究所校友白中璋教授抽中此一最大獎，白中璋滿心歡喜虎年開春即喜獲好彩頭，受獎時一張嘴開心到幾乎合不起來。本次最大獎由會計師研究所校友連靜仙會計師提供蘋果 iPad 一台，最後由教育系校友楊英邦教授幸運抽得



，楊英邦中獎時說這是他夫人最大的願望，今天終於得以實現，並開心邀夫人教育系校友蔡碧瑾教授一起上台與抽獎人鄭理事長及贊助連靜仙一同合影。  
**活動尾聲校友K歌自娛！**  
 活動最後階段，除校友總會所有理監事大合照外，校友們根據防疫規定不能逐桌敬酒外，但時有許多校友同學多年不見，仍忍不住相互揪團照相留念。最後不少校友並上台K歌自娛！心理系張幼恬校友現擔任校友總會理事，對首次校友團拜活動能辦的如此成功，覺得令人感動！最後更主動上台載歌載舞表達對本次活動的滿意！  
 活動歷時三小時圓滿成功，賓主盡歡，告一段落，並期待明年再聚。





畢業五十年校友回憶專輯



民國四十四年政大在台復校首屆(第十九屆)同學，畢業五十年在外交系學長李偉成號召，由當時校友會陳庚金總幹事出面主持會議，牛平、石永貴、李偉成、林美智、林秋山、林約幹、陳漢強、張宏遠、楊雨琳、孫侃、魏萬鈞、薄慶玖，代表各系組編輯委員會，由潘家慶為總編輯。編製完成畢業五十年紀念專集《指南山下風雲再起》。自此學校及校友會每年皆協助畢業五十年校友編製一本屬於同學自己的故事，今年為第三十二屆同學，畢業五十週年專輯《心繫政大飛躍五十》，全書近四〇〇頁，因篇幅太大，本刊經學長們同意僅摘錄兩篇分享給校友。

政大人，可終身引以為榮的身分

三十二屆畢業五十年紀念專刊召集人李瑞倉(地政系)

高中畢業當年，我竟能一舉考進政大地政系，成為「政大人」，在此畢業五十年之際，回想往事，政大人的身分，竟是造就我能為國家社會做事的基石，希望這篇短文，能表達我對母校的懷念與感謝於萬一。

我居住在十足鄉下的地方，能考取國立政治大學，本身就是令人稱羨的事；大學畢業後，又能順利考上研究所進修，在當年也算是步入人生勝利組的開始。果然畢業後，能順利求職，在工作上也能一帆風順的學以致用，首先要感謝的當然是地政系的師長。我們這一班是民國五十七年入學的，當年茫然懵懂的孩子，漸漸長大成人，政大至少把我們這班同學，都栽培成有用的人。這中間我尤其要感謝令我們印象深刻的老師：大一時的尉天驄老師，他為我們開啟了做人做事

問的善門；大二時的蘇志超老師，當時地政系轉系出去的風氣很盛，蘇老師苦口婆心的慰勉我們：「留在地政系，會有前途，有很多大事等待我們去開創！」後來他擔任土地政策的課程，拓展了我們的眼界；大三時的林英彥老師，與我們的交情最深，不但兼任導師，又帶領我們漫遊台灣，猶記得當時結束行程的前一夜，在阿里山上的旅館裡，林老師帶領下先是玩得其樂融融，到最後想到畢業即別離在即，很多女同學在「祝你幸福」的歌聲中，竟抱成一團大哭，而坐在一旁的男同學，也沒人不淚眼盈眶的。大三時，林英彥老師和殷章甫老師同時回地政系任教，很多專業科目，如農業政策、土地估價、水土保持、土地稅：都由他們兩位開課，奠定了我們的地政專業基礎，也是促成我們這一班，



藉此機會，我們也要奉勸在學的學弟學妹，趁在校時，好好準備參加高、普考、特考等重要國家考試，乃至於公營企業的考試，如此不但為自己的前途，開創一條光明大道，而且我要告訴各位我的觀察結果：公務員生涯其實也是一項不錯的選擇，如今公務員的待遇，提供一家人的溫飽有餘，而且比其他行業，更容易在工作上成就感而造福國家社會，大家加油吧！學弟妹們！

回首

摘自中文系林秀珠

如花似玉的青春年華，來不及回首，卻已白髮蒼蒼。飛鴻踏泥的點點滴滴，是你我共同的記憶；往事如煙一鱗半爪的印象，如昨日再現讓人低迴。蔣捷《虞美人·聽雨》道盡人生的心境歷程「少年聽雨歌樓上，紅燭昏羅帳」風華正茂，追逐歡樂、揮灑青春，彷彿一切，都美好得叫人留

戀。「壯年聽雨客舟中，江闊雲低斷雁叫西風」人生過客，汲汲營營地奔波勞碌，時而顛沛，時而流離。「而今聽雨僧廬下，鬢已星星也」瞬間的青春、壯年，來不及咀嚼，便在紅塵滾滾，歷盡滄桑中歸於寂寂。追風的少年。壓抑的高中生活，上了大學即刻解放。琳琅滿目的社團，一口氣選了土風舞、彩虹社、合唱團。大一寒假南部同學歸心似箭，為趕早班五點火車，擠到我家斗室共眠，我家到火車站只要五分鐘，友誼自此萌芽。年少迷戀冰上來去自如，飛馳的快感，是我的最愛，有次心血來潮，帶著同學們和舒老師到冰宮去體驗。馬文英也愛上了溜冰，買了月票常找我去切磋，那是多麼逍遙自在的一段時光。她教職退休即移民紐西蘭，二十幾年來都無消息。二〇一九年我去紐西蘭自助旅遊半個月，沒有機會見面，對她只能懷念。舒老師對溜冰也有興趣，畢業數年後一天，他被冰上曲棍球隊撞了骨折，同學紛紛趕到醫院探視。

我去探望時，剛好碰上呂秀映，閒聊間知道她已皈依喇嘛。她清新出塵，氣質如蘭，又很文靜，任教五穀國中，那次一別，直到幾年前，在佛陀文教基金會重逢，失聯多年的老友，讓我喜出望外；也許皈依的緣故，她給了我淡淡無聲的回應，似乎她對起伏人生、潮起潮落已放下。大一寒假唯一沒回僑居地的劉世娟，過年請她到我家作客，她透露了與班上的男生約會，後來在班刊上看到胡偉慶的「伊人在水一方」，明白了好事成雙！果然，後來他們結為連理。開放出國觀光的第一年到香港旅遊，與世娟約在中環見面。她跟我聊起越南淪陷時，很幸運她父母家人安全到達香港，真為她與家人重聚高興。戀愛是年輕人的權利，勇於嚐試戀愛而不悔，非陳遠建莫屬了，他追班上女同學，情書洋洋灑灑七大張，追學妹、追外系的，終於抱得美人歸，與張幼雯學妹結縭。大四全班最後一次郊遊，在福隆小木屋過夜，那天是研究所放榜的日子。上午搭火車到福隆，有幾位留校看榜，在夕陽將盡的黃昏趕來報捷，八位報考的同學，全部上榜，大家欣喜若狂！夜晚大家坐在闌黑的沙灘上，一打啤酒慶功宴，你一口我一口的壯舉，刻在心坎上，畢生難忘，無視於當下狂嘯的海浪，與黑夜鬼魅般深邃的恐懼。告別青春，遠行。

多數同學畢業選擇教書，少數人另闢天地。班上唯一創業致富、飛黃騰達的是陳遠建，他洞燭先機，搭上經濟起飛列車，創立戶外生活圖書公司，出版休閒旅遊集，在出版界頗有名氣。為人豪邁直爽、仗義直言的王弘岳，最擅於談笑風聲，有他在的地方，絕不冷場，歡樂不斷，進入聯合報擔任記者。退休後最值稱道的，便是為脊髓損傷者，勸募電動輪椅活動，陪伴障者坐輪椅繞台二十一天，前後募得近千萬。畢業後大家忙于找工作，酷暑之夏，莊麗遠從彰化到台北，找我一起去應徵廣告公司，她，獨佔鰲頭，唯一當下被錄取，不愧是班上的才女，才思敏捷銳利，高中三年作文比賽都獲第一。她出版一系列的廣告書籍，成立「麗太國際有限公司」，是文創的先驅。獨自出入俄羅斯數趟，親自接洽業務，引進俄羅斯藝術品，至台北展覽，的確很有才華、魄力與遠見。二〇〇〇年她是呂秀蓮競選的文膽，演講稿都出自她的手筆，她跟著南征北討，席不暇暖，因此累出病來，得了免疫力喪失症，經呂副總統醫療團隊治療一年半載，才恢復體力。她在畢業三十週年的班刊上寫著「活著真好」，讚歎生命的喜樂，可惜不敵病魔，數年後仍撒手人寰。人生說不完的酸甜苦辣，道不盡的悲歡離合，猶如過眼雲煙，落花流水春不回也。

2022畢業 50 & 60 校友返校日 2022/5/20(五) 指南山下，是政大人收藏回憶的時光寶盒；油桐花與校枝黃鸝相繞綻放的五月，2022畢業50、60年校友返校日，讓我們相約的學校見！ ●校園導覽 10:30-11:30 四維堂前集合 預約報名參加，由在校親善大使，帶領學長姐漫步指南山麓、靜謐湖畔，重溫當年讀書時的點點滴滴，見證畢業後政大的改變與風貌。 ●校友餐會 12:00-14:00 四維堂 5月20日伴隨著校慶，也正值1959年四維堂落成光輝的好日子，現在讓我們穿著政大校門，在悠揚旋律中共享青春時光。 ●同學Dress code 默契穿搭來拍照 歡迎同學學姐以班為單位，展現默契穿搭參加本次返校日活動！當日拍照並上穿政大校門，在悠揚旋律中共享青春時光。 ●活動諮詢：政大校友服務中心 廖小姐 cccheng@nccu.edu.tw 主辦單位：國立政治大學 X 世界校友總會合辦





### 本校統計系校友新書介紹

## 《擊不倒你的，會使你更強大》

國立政治大學校友總會理事吳惠瑜於二〇二二年三月三十日由天下雜誌出版她的新書「擊不倒你的，會使你更強大」，上架一週即獲博客來中文自我成長類的銷售第一名。本刊獲得作者同意，轉載部分內容。

吳惠瑜政治大學統計系畢業，頭銜多得數不清：台灣英特爾史上第一位女性總經理、威盛電子副總經理、必陞科技總經理兼任研碩電腦副總經理，現為公信電子總經理。

她三十七歲就在當時任職的全球第一大半導體廠英特爾台灣分公司，締造出任最年輕總經理、首位女性總經理的雙紀錄。曾被《天下雜誌》選為台灣企業界最有影響力的人，數十年在不同崗位都有優異的職涯表現。

但風光的頭銜下，卻是她從底層一路爬升，力克逆境不畏命運：成長於淹水時得把豬推開才有床睡的家庭，5歲就為了家計去學藝，後來走唱那卡西直到小學五年級；害怕因家貧不能繼續升學，少女的她在書桌上刻「女工」二字砥礪自己；入社會經歷職場大起大落，小小業務助理主動向主管提出要轉職當業務工程師，下班後從零開始苦學電機、工程等知識，啟動職涯起飛的扉頁，接掌的職務曾重要到可影響台灣三大主機板廠股價；風光之際卻意外突遭解職，一度飽嘗人走茶涼的苦澀。老天的考驗猶嫌不夠，還安排她罹患腦瘤、骨頭缺血壞死等重症，幾次手術生死交關……

吳惠瑜認為人生，總有意料之外的低潮與逆境來襲。打倒人的往往不是磨難，而是信心與勇氣

的不足。起點再低，只要內心強大，就有機會活出不設限的生命高度！如果你正在職場上受挫，在家庭與工作之間拉扯與摩擦，或正面臨身體或心靈上的痛苦折磨，讓你開始質疑自己的價值，那麼，請讓吳惠瑜與你分享她如雲霄飛車般的人生。她三十七歲就在當時任職的全球第一大半導體廠英特爾台灣分公司，締造最年輕總經理、首位女性總經理的雙紀錄。曾被《天下雜誌》選為台灣企業界最有影響力的人之一，數十年在不同崗位都有優異的職涯表現。但風光的頭銜下，卻是她從底層一路爬升，力克逆境不畏命運；成長於淹水時得把豬推開才有床睡的家庭，5歲就為了家計去學藝，後來走唱那卡西直到小學五年級；害怕因家貧不能繼續升學，少女的她在書桌上刻「女工」二字砥礪自己；入社會經歷職場大起大落，小小業務助理主動向總經理提出要轉職當業務工程師，下班後從零開始苦學電機、工程等知識，啟動職涯起飛的扉頁，接掌的職務曾重要到可影響台灣三大主機板廠股價；風光之際卻意外突遭解職，一度飽嘗人走茶涼的苦澀。老天的考驗猶嫌不夠，還安排她罹患腦瘤、骨頭缺血壞死等重症，幾次手術生死交關……或許她不是台灣最成功的經理人，也沒有唱紅成為大明星，但她化苦難為養分，淬鍊不凡的心理韌性——關於貧困的出身：有些人喜歡把自己想成是悲劇女主角，吳惠瑜從來沒有這種想法。相反的，她說，自己是喜劇女主角。關於切入不擅長的職場：就算一開始毫無相關背景也不要因為恐懼而

慈濟教師聯誼會30周年系列活動  
共造與再進教聯會三十的春天

# 春天的約會

慈濟家人《筆耕團隊》新書發表會

日期：2022年3月1日(星期二) 8:30~12:00  
地點：東區聯絡處 (松山火車站旁)

她是松山的女兒  
父親曾是松山國小校長  
媽媽在饒河夜市旁創辦松山產房  
接生數萬名嬰兒 獲總統表揚  
兄弟姊妹中有教授科學家企業家

在台灣讀書、教書  
婚後移民美國  
投入慈濟當志工  
從洛杉磯到美國到全世界  
像飛天菩薩，遍灑大愛

用手語、微笑、擁抱  
平凡裡蘊藏強大的力量  
看見災難、悲傷、孤獨  
她總是說：我來了！我會到！

當天出席人員：  
王慈倫、許濟理、陳美昇等作者群、  
松山國小老校友、接生的嬰兒、  
老同學、學生、道友……

我會到——王慈倫的志工人生  
I Will Be There  
The Volunteer Life of Jean Hsu

## 校友王慈倫新書發表會 《我會到——王慈倫的志工人生》



卻步。她說，心中一旦有了強大的動機，再害怕再不懂的，也能奮力學會。關於成敗：職場起伏，如果在乎別人怎麼看，就不要活了。她說，要專注看著自己要去的地方，活得更好，就是對陷害你的人最好的回應。關於病痛與人生：她把自己當成一顆有榮有枯的樹，就像菩提樹冬天掉葉子，夏天發新芽，生命力



會更強。根還在，都可以再出發。而曾在大病中連一張衛生紙都無法接住時，她領悟家人與朋友這些不離不棄的情感，才是生命中最需要花時間去珍惜、去掌握。一人的身體非常脆弱，但意志可以非常堅強。人生重要的不是走了哪條路，而是在每條路上走出自己的人生態度。

……《擊不倒你的，會使你更強大》本書講述的正是吳惠瑜的人生故事。

三月一日校友總會副秘書長林楓說王慈倫發揮慈濟大愛，也正是政大人實踐政大校訓「親愛精誠」的表現。新書發表當天約有六〇〇多人參加，王慈倫的另一半許森榮，及協助紀錄她大愛義行作者及影視名人李朝永及周遊見證王慈倫夫婦的由台灣到美國投入志工服務的轉變也現場，及許多親朋好友都特

大家看到學姊隨這慈濟救人濟世的義行。身為政大校友我們也與有榮焉！

王慈倫原名王淑珍，她是松山的女兒，父親曾是松山國小校長，媽媽在饒河夜市旁創辦松山產房，接生數萬名嬰兒。兄弟姐妹中有教授、科學家、企業家。王慈倫在台灣讀書教書，婚後移民美國，投入慈濟當志工，從洛杉磯到美國到全世界，像飛天菩薩，遍灑大愛，用手語、微笑、擁抱，平凡裡蘊藏強大的力量。王慈倫在美國慈濟服務幾次重大災難，慈濟從不缺席，慈倫也一樣從不缺席，看見災難、悲傷、孤獨，她總是說：我來了！我會到！

本書為慈濟筆耕團隊將王慈倫平日服務的小故事，留下的大故事！本書其實二〇二〇中就已完稿，但因疫情嚴重王慈倫夫婦在美國無法返台，如今疫情稍緩，本書遲至今年初才得以發表。終於讓



地出席新書發表會表達她欽佩與讚美。王慈倫本人在上臺分享時很謙虛的說，非常感恩慈濟把這麼重要的日子，來讓她舉辦新書發表會，現場嘉賓雲集，慈倫很感動。她感恩父母很慈悲，做好的模範，十二個兄弟姊妹，每位家庭美滿，子女飛黃騰達，全都移民美國。每三年一次家族大聚會，大家有默契地穿著屬於家族的服飾及帽子。提及此，慈倫忍不住說：「我們的家族，真的好棒！」



### 馬來西亞留台政大校友會活動特別報導 疫情下特別開放境外生入境 馬去年一萬三千人赴台留學

洪慧珠

駐馬來西亞台北經濟文化辦事處代表洪慧珠指出，根據中華民國政府的統計，二〇二〇年在台灣工作的馬來西亞籍專業人士達5530人。她出席二〇二二年馬來西亞留台政大校友會第二十六屆理事會就職典禮時說，臺灣自二〇一八年起推出海外優秀人才就業金卡，提供自由求職、兼職、就職及轉換工作的便利性。在台灣的文教交流方面，雖然台灣落實疫情管制，但是仍特別開放讓境外生入境。二〇二一年馬來西亞留台留學的學生人數有近一萬三千人之多。她說，除了優良的教學品質、自由開放的社會和合理的學費，臺灣疫情控制得宜也是吸引學生赴台升學的一大原因，她不忘讚賞留台政大校友會在過去二年的疫情期間，仍透過線上方式舉行許多文教講座，如與拉曼大學心理與諮商學系合作辦理「我們與生命的距離系列」線上講座等。

### 馬來西亞留台政大校友會 二〇二三年將籌備政大世界嘉年華

黃裕源

馬來西亞留台政大校友會會長黃裕源說，該會將在明年步入成立五十週年，目前已著手進行五十週年會慶與世界嘉年華會一系列的活動，包括政大杯全國象棋比賽等。他感謝政大校友會顧問拿督劉文興在二〇一八年為該



洪慧珠（前排左四）見證政大校友會第26屆理事會宣誓就職後，與該理事會合照。前排左一起為陸捷景、陳榮洲和黃裕原；右一起為黃煒城、林賢聖、林雲南和徐忍川。（陳句偉攝）

### 政大世界嘉年華助力馬來西亞經濟

陳榮洲

馬來西亞留台校友會聯合總會會長拿督陳榮洲則說，政大馬來西亞校友會比留台聯總早成立一年，該會對留台聯總創會扮演功不可沒的推手角色。他說，政大馬來西亞校友會將於明年舉行由該會創辦的世界嘉年華會，相信此次重返發源地舉辦的活動，必定會對馬來西亞經濟帶來幫助，也會吸引更多世界各國人士。他讚賞留台政大校友會會長黃煒城、理事林賢聖和查賡黃煒城等。

### 北加州政大校友會前會長張靜如當選 美國中華聯誼會會長

北加州政大校友會前會長張靜如學姊（政大第二十九屆新聞系畢業圖左一）當選美國中華聯誼會會長。交接典禮於日前舉行，由我駐舊金山經文處處長賴銘琪主持。中華聯誼會會長張學良將軍女婿陶鵬飛所成立，是講國語的非營利社團，在當時全是廣東話的舊金山灣區，是台灣來的留學生最喜歡的社團之一，已經五十六年歷史，以推廣中華文化促進中西文化交流為宗旨。組織內的理監事都是當地社團領導人。係美國僑社重要團體之一。

張靜如會長表示，當年中共發動文化大革命，破壞中華文化，蔣中正總統在中華民國發動復興中華文化運動，一九六六年愛國華僑陶鵬飛先生，於舊金山成立中華聯誼會，傳承發揚中華文化。舊金山中華聯誼會成立之時，貴賓超過五〇〇人，很多都是來自臺灣的留學生，當時中華民國駐美大使周書楷先生，及駐舊金山總領事翟因壽先生，也見證了成立大會。現在，經文處處長和蘇主任能來主持，這是很好的傳承。政大校友總會理事長鄭丁旺也致電恭賀張靜如在北美華人界的成果。



文化交流為宗旨。組織內的理監事都是當地社團領導人。係美國僑社重要團體之一。張靜如會長表示，當年中共發動文化大革命，破壞中華文化，蔣中正總統在中華民國發動復興中華文化運動，一九六六年愛國華僑陶鵬飛先生，於舊金山成立中華聯誼會，傳承發揚中華文化。舊金山中華聯誼會成立之時，貴賓超過五〇〇人，很多都是來自臺灣的留學生，當時中華民國駐美大使周書楷先生，及駐舊金山總領事翟因壽先生，也見證了成立大會。現在，經文處處長和蘇主任能來主持，這是很好的傳承。政大校友總會理事長鄭丁旺也致電恭賀張靜如在北美華人界的成果。

### 政大北京校友會林宜賢總幹事， 代表會長黃柏翔至校友總會訪問

二〇二二年二月二十二日政大北京校友會總幹事林宜賢（政大國發所博士）偕夫人及暨北京校友會在台幹部林凱源（政大國發所博士生）於回台期間訪問校友總會，並與本會會長黃煒城、秘書長餐敘與交換意見。林宜賢說，政大北京校友會於二〇一五年在北京正式成立，目前有聯繫之校友超過五〇〇多位，現任第四屆校友會會長為金融所畢業黃柏翔博士擔任。自黃會長去年十月上任迄今，政大北京校友會已舉辦過多次活動，如多次政大線上公益沙龍、會長小敘、組織部分台生校友去鼎泰豐參訪學習及就業趨勢講座，等多個品牌系列活動。黃柏翔認為政大豐富的前輩資源是北京校友會最珍貴的資產，期盼學校和校友總會及各地政大校友會能協助相對年輕的北京校友會，聚焦北京發展特色，支持引薦多元專業領域的大學長講座論壇資源以及信息交流機制，黃會長說北京校友會將探索打造線上線下平台為在北京校友們提供對口諮詢和幫助。黃會長並說他們非常願意把母校和在北京發展求職的政大學生們！未來母校或者相關校友會的師長機會來北京校友會的話，北京校友會一定全力服務。

黃煒城會長為黃柏翔博士頒發聘書，黃柏翔代表北京校友會致贈國政大學校友總會感謝狀。



### 支持音樂雅集 嘉惠北加校友

北加州政大校友會代表姜靜芬，回台致贈國政大學校友總會鄭理事長感謝狀。

